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INQUÉRITO	PEDAGÓGICO	
Dados	Globais	do	Semestre	

	(1º	e	2º	Ciclo)	
	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

2016/2017	
(1º	Semestre)	
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No	quadro,	 que	 se	 segue,	 são	 apresentadas	 a	 taxas	 de	 respostas	 aos	 inquéritos	 no	 semestre	 e	 ano	
relativo	 a	 este	 inquérito.	 As	 taxas	 de	 respostas	 aqui	 apresentadas	 são	 a	 razão	 entre	 o	 número	 de	
inquéritos	respondidos	e	o	número	de	alunos	avaliados	pelos	docentes.	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

De	seguida	apresentamos	os	dados	relativos	às	questões	sobre	a	avaliação	do	semestre	organizadas	
por	ciclo,	urso	e	por	ano.	

	

Curso/Ano
N.	de	
alunos	

Inscritos	às	
UC	(1)

N.	de	
avaliados	
com	nota	
positiva	às	

UC	(2)

Percentagem	
de	alunos	

aprovados	à	
UC	

Inquéritos	
Pedagógicos	
(numero	de	
respostas)

Inquéritos	
Pedagógicos 		-	

%	de	
respostas	

relativamente	
a	(1)

Inquéritos	
Pedagógicos 		-	

%	de	
respostas	

relativamente	
a	(2)

Licenciatura		em	Ciências	do	Desporto 3907 2708 69,3% 740 18,9% 27,3%
1 1689 964 57,1% 224 13,3% 23,2%

2 1236 929 75,2% 217 17,6% 23,4%

3 982 815 83,0% 299 30,4% 36,7%

Licenciatura	em	Dança 286 209 73,1% 68 23,8% 32,5%
1 109 70 64,2% 16 14,7% 22,9%

2 95 60 63,2% 22 23,2% 36,7%

3 82 79 96,3% 30 36,6% 38,0%

Licenciatura	em	Ergonomia 253 182 71,9% 36 14,2% 19,8%
1 169 112 66,3% 24 14,2% 21,4%

2 52 38 73,1% 11 21,2% 28,9%

3 32 32 100,0% 1 3,1% 3,1%

Licenciatura	em	Gestão	do	Desporto 834 434 52,0% 161 19,3% 37,1%
1 387 144 37,2% 53 13,7% 36,8%

2 221 157 71,0% 50 22,6% 31,8%

3 226 133 58,8% 58 25,7% 43,6%

Licenciatura	em	Reabilitação	Psicomotora 1230 1008 82,0% 270 22,0% 26,8%
1 585 416 71,1% 147 25,1% 35,3%

2 393 350 89,1% 76 19,3% 21,7%

3 252 242 96,0% 47 18,7% 19,4%

Sub	Total	Licenciatura 6510 4541 69,8% 1275 19,6% 28,1%
Mestrado	em	Ensino	da	Educação	Física	nos	

Ensinos	Básico	e	Secundário 468 183 39,1% 61 13,0% 33,3%

1 327 154 47,1% 51 15,6% 33,1%

2 141 29 20,6% 6 4,3% 20,7%

Mestrado	em	Reabilitação	Psicomotora 731 294 40,2% 86 11,8% 29,3%
1 599 287 47,9% 86 14,4% 30,0%

2 132 7 5,3% 0,0% 0,0%

Mestrado	em	Gestão	do	Desporto 871 423 48,6% 47 5,4% 11,1%
1 634 258 40,7% 35 5,5% 13,6%

2 237 165 69,6% 12 5,1% 7,3%

Mestrado	em	Treino	Desportivo 759 297 39,1% 69 9,1% 23,2%
1 574 228 39,7% 55 9,6% 24,1%

2 185 69 37,3% 14 7,6% 20,3%

Mestrado	em	Treino	de	Alto	Rendimento 342 57 16,7% 31 9,1% 54,4%
1 240 54 22,5% 30 12,5% 55,6%

2 102 3 2,9% 1 1,0% 33,3%

Mestrado	em	Ergonomia 124 46 37,1% 25 20,2% 54,3%
1 109 46 42,2% 22 20,2% 47,8%

2 15 0,0% 2 13,3%

Mestrado	em	Exercício	e	Saúde 590 279 47,3% 69 11,7% 24,7%
1 381 184 48,3% 54 14,2% 29,3%

2 209 95 45,5% 15 7,2% 15,8%

3885 1579 40,6% 388 10,0% 24,6%
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1º	ciclo	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2016/2017	(1º	Semestre)	 1	

	
Licenciatura	em	Ciências	do	Desporto	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	135	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

0,0%	 4,4%	 23,7%	 58,5%	 13,3%	 	3,81		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,7%	 23,0%	 44,4%	 26,7%	 5,2%	 	3,13		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 14,07%	 36,30%	 44,44%	 5,19%	 	3,41		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Anatomofisiologia	I	 43,2%	
2	 Controlo	Motor	e	Aprendizagem	 43,9%	
3	 Teoria	e	Metodologia	do	Treino	Desportivo	 70,2%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Antropologia	e	História	do	Corpo	 60,9%	
2	 Estatística	II	 51,3%	
3	 ESPAÇOS	E	EQUIPAMENTOS	DE	ATIVIDADES	FÍSICAS	E	DE	DESPORTO	 76,7%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 2	

	
Licenciatura	em	Reabilitação	Psicomotora	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	49	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

2,0%	 0,0%	 28,6%	 51,0%	 18,4%	 	3,84		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 4,1%	 26,5%	 34,7%	 34,7%	 0,0%	 	3,00		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 2,04%	 10,20%	 30,61%	 46,94%	 8,16%	 	3,50		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Fundamentos	da	Psicomotricidade	 48,4%	
2	 Integração	Social	e	Reabilitação	 55,6%	
3	 Atividades	de	Estágio	I	 57,1%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Antropologia	e	História	do	Corpo	e	Matemática	 38,5%	
2	 Biomecânica	 53,8%	
3	 Fundamentos	das	Terapias	Expressivas	e	Psicopatologia	 42,9%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 3	

	
Licenciatura	em	Gestão	do	Desporto	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	39	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

2,6%	 23,1%	 33,3%	 35,9%	 5,1%	 	3,18		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 7,7%	 12,8%	 38,5%	 38,5%	 2,6%	 	3,15		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 10,26%	 33,33%	 38,46%	 17,95%	 0,00%	 	2,64		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Marketing	do	Desporto	 38,1%	
2	 Organização	do	Desporto	 72,7%	
3	 Avaliação	e	Gestão	de	Projetos	 100,0%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Atividades		Desportivas	I	 33,3%	
2	 Estatística	II	 33,3%	
3	 Fisiologia	do	Desporto	 64,3%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 4	

	
Licenciatura	em	Ergonomia	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	9	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

11,1%	 0,0%	 44,4%	 44,4%	 0,0%	 	3,22		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 22,2%	 66,7%	 11,1%	 0,0%	 	2,89		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 22,22%	 55,56%	 22,22%	 0,00%	 	3,00		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Introdução	à	Ergonomia	 66,7%	
2	 Análise	Ergonómica	do	Trabalho	 66,7%	
3	 	 	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Programação	 60,0%	
2	 Controlo	motor	e	aprendizagem	 100,0%	
3	 	 	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 5	

	
Licenciatura	em	Dança	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	15	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

0,0%	 6,7%	 26,7%	 66,7%	 0,0%	 	3,60		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 6,7%	 53,3%	 40,0%	 0,0%	 	3,33		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 13,33%	 46,67%	 40,00%	 0,00%	 	3,27		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Técnica	de	Dança	Social	I	e	Técnica	de	Dança	Teatral	I	 50,0%	
2	 Técnica	de	dança	Teatral	IV	 40,0%	
3	 Gestão	de	Projetos	em	Dança	 40,0%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Análise	do	Processo	Ensino-Aprendizagem	e	Técnicas	Corporais	de	Bem	Estar	 50,0%	
2	 Controlo	motor	e	aprendizagem	e	Fisiologia	do	Exercício	 50,0%	
3	 Dança	e	Inclusão	e	Técnicas	de	Cena	 33,3%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 6	

	
	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:		

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 	 	 	 	 	 	

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 7	

	
	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:		

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 	 	 	 	 	 	

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 8	

	
	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:		

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 	 	 	 	 	 	

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 9	

	
	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:		

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 	 	 	 	 	 	

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 	 	 	 	 	 	

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 	 	
2	 	 	
3	 	 	
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2º	ciclo	
	



2016/2017	(1º	Semestre)	 1	

	
Mestrado	em	Ensino	da	Educação	Física	nos	Ensinos	

Básico	e	Secundário	
	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	13	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

0,0%	 0,0%	 7,7%	 69,2%	 23,1%	 	4,15		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 30,8%	 30,8%	 38,5%	 0,0%	 	3,08		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 7,69%	 38,46%	 46,15%	 7,69%	 	3,54		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Ensino	da	Educação	Física	I	 80,0%	
2	 Estágio	Pedagógico	 100,0%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Estratégias	de	inclusão	em	educação	física	 50,0%	
2	 	 	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 2	

	
Mestrado	em	Reabilitação	Psicomotora	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	17	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

0,0%	 0,0%	 23,5%	 58,8%	 17,6%	 	3,94		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 23,5%	 41,2%	 5,9%	 29,4%	 	3,41		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 23,53%	 29,41%	 29,41%	 17,65%	 	3,41		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Avaliação	e	Intervenção	no	Apoio	à	Vida	Independente	 46,2%	
2	 Estágio	 100,0%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Temas	Aprofundados	de	Psicopatologia	 38,5%	
2	 Investigação	educacional	 100,0%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 3	

	
Mestrado	em	Gestão	do	Desporto	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	8	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

12,5%	 12,5%	 75,0%	 0,0%	 0,0%	 	2,63		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 12,5%	 37,5%	 37,5%	 12,5%	 	3,50		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 25,00%	 62,50%	 12,50%	 0,00%	 	2,88		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Marketing	do	Desporto	 60,0%	
2	 Finanças	das	Organizações	de	Desporto	 66,7%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Cultura,	Corpo	e	Desporto	 100,0%	
2	 Olimpismo	e	Jogos	Olímpicos/	Finanças	das	Organizações	de	Desporto	 50,0%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 4	

	
Mestrado	em	Treino	Desportivo	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	17	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

5,9%	 35,3%	 17,6%	 35,3%	 5,9%	 	3,00		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 11,8%	 17,6%	 47,1%	 17,6%	 5,9%	 	2,88		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 5,88%	 23,53%	 35,29%	 35,29%	 0,00%	 	3,00		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Treino	da	Técnica	e	da	Tática	Desportivas	 44,4%	
2	 Estágio	 57,1%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Formação	Desportiva	 23,1%	
2	 Epidemiologia	do	Exercício	e	Atividade	Física	/	Media	Digital	e	Gestão	do	Desporto	 50,0%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 5	

	
Mestrado	em	Treino	de	Alto	Rendimento	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	6	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

0,0%	 0,0%	 16,7%	 33,3%	 50,0%	 	4,33		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 16,7%	 0,0%	 83,3%	 0,0%	 	3,67		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 16,67%	 0,00%	 50,00%	 33,33%	 	4,00		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Desenvolvimento	das	Qualidades	Físicas	 40,0%	
2	 	 	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Noções	de	estatística	 50,0%	
2	 	 	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 6	

	
Mestrado	em	Ergonomia	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	6	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

0,0%	 0,0%	 50,0%	 16,7%	 33,3%	 	3,83		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 0,0%	 16,7%	 50,0%	 33,3%	 	4,17		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 0,00%	 16,67%	 50,00%	 33,33%	 	4,17		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Metodologia	da	Investigação	Científica	em	Ergonomia	 40,0%	
2	 Dissertação	 1000,0%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Planeamento	e	Gestão	de	Projectos	 40,0%	
2	 	 	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	



2016/2017	(1º	Semestre)	 7	

	
Mestrado	em	Exercício	e	Saúde	

	
	

								Nº	de	indivíduos	que	responderam	à	apreciação	do	semestre:	20	

	

	

	 Muito	
insatisfatório	

(1)	

Insatisfatório	
(2)	

Satisfatório	
(3)	

Bom	
(4)	

Muito	
Bom	
(5)	

Valor	
Médio	

Qual	a	relevância	dos	conteúdos	lecionados	
ao	longo	do	semestre	letivo	para	a	sua	
formação	profissional	

0,0%	 5,0%	 15,0%	 65,0%	 15,0%	 	3,90		

De	que	forma	classifica	a	adequação	da	
carga	avaliativa	global	do	semestre	 0,0%	 15,0%	 25,0%	 50,0%	 10,0%	 	3,55		

De	que	forma	classifica	a	articulação	entre	as	
várias	disciplinas	lecionadas	no	semestre	 0,00%	 10,00%	 25,00%	 60,00%	 5,00%	 	3,60		

	
	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	mais	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	mais	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Reabilitação	Cardíaca	 41,7%	
2	 Atividades	de	Estágio	I	/estágio	 40,0%	

	
Neste	semestre,	qual	a	unidade	curricular	menos	relevante	que	frequentou?	

Ano	 Unidade	curricular	menos	relevante	 %	de	alunos	que	
escolheram	a	UC	

1	 Metabolismo	Energético	e	Função	Cárdio-Respiratória	 38,5%	
2	 Epidemiologia	do	Exercício	e	Atividade	Física	 75,0%	

	
	
	
	 	 	 	 	 	 	


